
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Babylon

konané ho dne 29, 8.2024v kanceláři OÚ, Babylon27, od 18:30 hod.

Pří tomni:  Pavel Bambásek, lng, Marcela Pitipáč ová, Bc, Michal Hrdlič ka, Zbyněk Gureň, Ondřej

Temcsák, Eva Vosecká, Petra Stauberová

Omluveni:

Hosté :

Ověřovatelé :  Zbyněk Gureň, Bc, Michal Hrdlič ka

Zapisovatelka: Lucie Farkasová

1. Zahájeni, slib č lena zastupitelstva obce, kontrola usnesení , urč ení  ověřovatelů .

2, Platební portálPlzeňské hokraje,

3, Smlouva o poskytnutí  ú č elové  dotace č ,30812024 s Plzeňským krajem,

4. Smlouva o sdruž ených služ bách dodávky elektřiny ze sí tí  ní zké ho napětí se společ ností

Praž ská plynárenská a.s,

5. Smlouva o výkupu přetoků  FVE se společ ností  Praž ská plynárenská a.s,

Starosta navrhl rozš í ření  programu o následují cí body

6, Volba předsedy kontrolní ho výboru,

7. Návrh na podání ž ádostio dotaci z programu Zelená stuha za rok2024,

B. Smlouva o smlouvě budoucí  o zřizeni věcné ho břemene na pozemku p. č .45125.

9. Žádost o odkup č ásti pozemku 36/34 v k,ú . Babylon,

10. Rů zné :

poří zení  dokumentace k zeleni

Výlet s tajenkou

Kanalizač ní  pří pojka

Nominace zahranič ní ho výboru

Starosta přiví tal pří tomné  zastupitele a upozornil, ž e jednání  bude pro potřeby poří zeni zápisu nahráváno.

Dále v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcí ch vyzval pří tomnou novou č lenku zastupitelstva Petru

Stauberovou, ke slož ení  slibu. Před slož enim slibu předsedají ci upozornil pří tomnou č lenku

zastupitelstva, ž e odmí tnutí  slož it slib nebo slož ení  slibu s výhradou má za následek zánik mandátu

(§ 55 zákona č ,49112001Sb,, o volbách do zastupitelstev obcí  a o změně něktených zákonů , v platné m

znění ),



Slož ení  slibu proběhlo tak, ž e předsedají cí  přeč etl slib stanovený v § 69 odst. 2zákona o obcí ch ,,Slibuji

věrnost Č eské  republice. Slibuji na svou č est a svědomí , ž e svoji funkci budu vykonávat svědomitě,

v zájmu obce Babylon a její ch obč anů  a ří dit se Ústavou a zákony Č eské  republiky," a vyzval pří tomnu

č lenku zastupitelstva ke slož ení  slibu pronesení m slova ,,slibuji" a podpisem na připravené m archu

(pří loha č . 2),

Program byl i se změnami zastupiteli obce jednomyslně schválen. Ověřovateli zápisu byli jednomyslně

schváleni Zbyněk Gureň a Bc. Michal Hrdlič ka a zapisovatelkou Lucie Farkasová, Starosta přednesl

zprávu o plnění  usnesení  č .712024,

Ad2) Již  na minulé m zastupitelstvu bylo zastupitelstvo obce seznámeno s nabí dkou bezplatné  mož nosti

využ ití  platební ho poňálu od Plzeňské ho kraje, Vzhledem k tomu, ž e naš e obec nemá ž ádné

pravidelné  poplatky, je tato nabí dka pro obec nevyuž itelná. Zastupitelstvo obce Babylon vzalo na

vědomí  nabí dku Platební ho portálu od Plzeňské ho kraje,

Ad3) Starosta obce předkládá zastupitelů m ke schválení  Smlouvu o poskytnutí  ú č elové  dotace

č .30812024 s Plzeňským krajem, Na základě té to smlouvy obdrž í me finanč ní  prostředky v rámci

dotač ní ho programu Zdravá krajina 2024, dotač ní  titul č . 1: Zvyš ování  druhové  rozmanitosti,

ochrana druhů , biotopů  a stanoviš ť , arboristická oš etření  významných stromů  na akci s názvem:

Oš etření  stromů  v obci Babylon ve výš i 45 000 Kč . Dí ky té to dotaci budou oš etřeny vzrostlé  stromy

v areálu Pivovarských chat, Zastupitelstvo obce Babylon jednomyslně schvaluje Smlouvu

o poskytnutí  ú č elové  dotace č .30812024 s Plzeňským krajem a pověřuje starostu její m podpisem.

Ad4) Starosta obce předkládá zastupitelů m ke schválení  Smlouvu o sdruž ených služ bách dodávky

elektřiny ze sí tí  ní zké ho napětí  se společ ností  Praž ská plynárenská, a,s., lČ O 60193492, Na

základě té to smlouvy přechází  obec Babylon se vš emi odběrnými mí sty k nové mu dodavateli, který

obci nabí zí  výhodnějš í  podmí nky. Zastupitelstvo Obce Babylon jednomyslně schvaluje Smlouvu

o sdruž ených služ bách dodávky elektřiny ze sí tí  ní zké ho napětí  se společ ností  Praž ská

plynárenská, a,s., lČ O 60193492 a pověřuje starostu její m podpisem,

Ads) V tomto bodě starosta obce předkládá zastupitelů m ke schválení  Smlouvu o výkupu přetoků  FVE

se společ ností  Praž ská plynárenská, a,s., lČ O 60,193492, Na základě té to smlouvy bude od obce

tato společ nost vykupovat přetoky výroby FVE za cenu 'l 573 Kč  za MWh. Zastupitelstvo obce

Babylon jednomyslně schvaluje Smlouvu o výkupu přetoků  FVE se společ ností  Praž ská

plynárenská, a.s., lČ O 60193492 a pověřuje starostu její m podpisem.

Ad6) Starosta navrhuje jako č lena kontrolní ho výboru Petru Stauberovou a předsedu kontrolniho výboru

lng, Marcelu Pitipáč ovou, Zastupitelstvo obce tento návrh jednomyslně schvaluje.

Ad7) Zastupitel obce Bc, Michal Hrdlič ka navrhuje z dů vodu vytí ž enosti stávají cí ho mobiliáře okolo

návesní ho rybní č ku využ ití  č ásti dotace z programu Zelená stuha za rok 2024 na koupi dvou

lehátek v celkové  ceně 68 900 Kč  s DPH, Starosta:  Tuto dotaci nelze použ í t na ví ce projektů , ale

pouze na jeden. Eva Vosecká: Neš la by dotace využ í t na upravení  hráze nebo tů ně? Petra

Stauberová: Jdou tam dát i cesty? Zbyněk Gureň: Co parkoviš tě u Sauny nebo kácení  stromů ?

lng, Marcela Pitipáč ová: Jsem proti poří zení dvou lehátek, nechala bych volný prostor nazbýuají cí

ploš e, StarosIa,, Za 200 000 Kč  neuděláme parkoviš tě. Hráz dělat nemů ž eme, protož e nemáme

projektovou dokumentaci. Eva Vosecká navrhuje poří zení  stojanů  na kola pro cyklisty, kteří

navš těvují  Č eňů v kámen. Stojany budou umí stěné  na nauč né  stezce Č ertů v kámen. Pro schválení

návrhu hlasovali:  Zbyněk Gureň, Eva Vosecká, Pavel Bambásek, Petra Stauberová, Bc. Michal

Hrdlič ka, OndřejTemcsák. Proti návrhu hlasovala lng. Marcela Pitipáč ová.



Petra Stauberová se omluvila z dalš í ho jednání  zastupitelstva a opustila zasedací  mí stnost,

AdB) Jedná se o chatu za poš tou, kde chtějí  udělat elektrickou pří pojku, Zastupitelstvo obce Babylon

jednomyslně schvaluje Smlouvu o budoucí  smlouvě o zřizeni věcné ho břemene a dohodu

o umí stění stavby č .lv.-12-0023617 se společ ností Č EZ Distribuce, a.s., lČ O24729035 a pověřuje

starostu její m podpisem.

Ad9) Obdrž eli jsme ž ádost od  na odkup č ásti pozemku 36/34 v k, ú , Babylon

z dů vodu stavby nové ho betonové ho plotu. Nový plot nemů ž e ž adatelka v souč asné  době

realizovat z dů vodu, ž e nyní  se na hranici pozemku nachází  smrkový porost. Bc. Michal Hrdlič ka:

Myslel jsem, ž e jim naš e stromy překáž í ,lng, Marcela Pitipáč ová: Jejich plot přesahuje na náš

pozemek. Proti schválení  odkupu hlasovali:  Eva Vosecká, Pavel Bambásek, Bc. Michal Hrdlič ka,

Ondřej Temcsák, Marcela Pitipáč ová, hlasování  se zdrž el Zbyněk Gureň,

Ad10)

- Poří zenidokumentace k zeleni:  Zastupitelé  obce berou poří zení dokumentace na vědomí ,

- Výlet s tajenkou: Dostali jsme nabí dka na vytvoření  výletu s tajenkou Velká dobrodruž ství , s,r,o,

lČ O: Z+ gt0719, Podrobnějš í  informace starosta obce rozeš le vš em zastupitelů m, Zastupitelstvo obce

vzalo na vědomí  nabí dku od Velká dobrodruž ství , s.r.o, lČ O,. 24310719 a bude projednána na dalš í m

zasedán í  zastupitelstva,

- Pří pojka kanálu:  Řeš ili jsme na minulé m zastupitelstvu a uyž ádali jsme si podrobnějš í  informace

k hloubce kanálu, Hloubka kanálu je 1,5 metru, Eva Vosecká: má tam majitel pozemku záměr postavit

dů m? Starosta:  Majitel pozemku zde chce být rekreač ně, chce si postavit mobilhome, Pro vydání

povolení  k připojení do kanálu hlasovali:  lng, Marcela Pitipáč ová, Bc, Michal Hrdlič ka, Pavel Bambásek,

Ondřej Temcsák, Hlasování  se zdrž eli:  Zbyněk Gureň a Eva Vosecká.

- Nominace Výboru pro mezinárodní  spolupráci:  Starosta obce navrhuje do Výboru pro mezinárodní

spolupráci pana Zdeňka Elise, pana Milana Vebera a jako předsedu výboru Bc, Michala Hrdlič ku,

Zastupitelstvo obce tento návrh jednomys| ně schvaluje.

- Oš atné  pro starostu obce: Starosta obce ž ádá zastupitelstvo obce o finanč ní  pří spěvek 10 000 Kč  na

oš acení  (nákup obleku na reprezentaci obce a oficiality spojené  s vedení m obce), Pro poskytnutí

finanč ní ho pří spěvku hlasovali:  Zbyněk Gureň, Ondřej Temcsák, Bc, Michal Hrdlič ka, Proti návrhu

hlasovala lng. Marcela Pitipáč ová a Eva Vosecká, Zdrž el se: Pavel Bambásek. Zastupitelstvo obce

zamí tlo finanč ní  pří spěvek na oš acení  starosty,

Započ ato: 
,1B:34 

hod,

Skonč eno; 19:25 hod,

Zapsala: Lucie Farkasová

Zbyněk Gureň

Ověřovatelé  svým podpisem stvrzují  smazání  zvukové ho záznamu poří zené ho při

Ověřili:

Bc. Michal Hrdlič ka
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Usnesení  č .812024

ze zasedání  zastupitelstva obce Babylon konané ho dne 29. 8,2024

Zastupitelstvo obce Babylon :

Schvaluje:

. Smlouvu o poskytnutí ú č elové  dotace č .30812024 s Plzeňským krajem lČ :

. smlouvu o sdruž ených služ bách dodávky elektřiny ze sí tí  ní zké ho napětí  se společ ností  praž ská

plynárenská, a.s., lČ o 60,193492

. Smlouvu o výkupu elektrické  energie se společ ností Praž ská plynárenská, a,s,, lČ O 60,193492

. Jako č lena kontrolní ho výboru petru stauberovou a předsedu kontrolní ho výboru lng. Marcelu

Pitipáč ovou,

o Návrh na podání  ž ádosti o dotaci z programu zelená stuha pro rok2024 a vpří padě, ž e to

dotač ní  t itul umož ní  i poří zení  mobiliáře k návesní mu rybní č ku.

. smlouvu o budoucí  smlouvě o zřizeni věcné ho břemene a dohodu o umí stění  stavby

č . lV.-12-0023617 se společ ností  Č rz Distribuce, a.s., lČ o 24729035

o Výkopové  práce vtělese vozovky pro ulož ení  kanalizač ní  pří pojky na pozemku p. č . 135/6

v k. ú . Babylon,

. Č leny výboru pro mezinárodní  spolupráci pana zdeňka Elise, pana Milana vebera

a Bc, Michala Hrdlič ku

vzalo na vědomí :

o nabí dku platební ho portálu od plzeňské ho kraje

o poří zení  dokumentace k zeleni

Zamí t!o:

. Žádost od na odkup č ásti pozemku p, č . 36/34 v k,ú . Babylon

. Finanč ní  pří spěvek na oš atné  pro starostu obce

Pověřuje starostu podpisem :

. Smlouvy o poskytnutí  ú č elové  dotace č .30812024 s Plzeňským krajem

. smlouvy o sdruž ených služ bách dodávky elektřiny ze sí tí  ní zké ho napětí  se společ ností  praž ská

plynárenská, a,s,, lC0 60193492

o Smlouvy o výkupu přetoků  FVE se společ ností Praž ská plynárenská, a,s., lČ O 60193492

o smlouvy o budoucí  smlouvě o zřizeni věcné ho břemene a dohodu o umí stění  stavby

č . lV.-12-00236,17 se společ nosti Č rz oistrinuce, a.s., lČ o 24729035



Pověřuje starostu dalš í m iednání m:

. v nabí dce od Velká dobrodruž ství , s.r.o, tČ O: Z+ gtOZtg
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,?' PavelBambásek

starosta obce

Zbyněk Gureň

mí stostarosta obce
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Pří loha č .

Zápisu ze zasedání  Zastupitelstva obce Babylon dne 29. 8.2024- Listina prokazují cí  slož ení

slibu č lena zastupitelstva obce

slib
č lena zastupitelstva obce

,,Slibuji věrnost Č eské  republice, Slibuji na svou č est a svědomí , ž e svoji funkci budu vykonávat

svědomitě, v zájmu obce Babylon a její ch obč anů  a ří dit se Ústavou a zákony Č eské  republiky" [ § 69

odst. 1 zákona ě.12812000 Sb., o obcí ch (obecní zřizení ),v platné m znění ] .

Svým podpisem potvrzuji slož ení  slibu

V Babylonu,29,B.2024

Jmé no a pří jmení : Podpis:

petra stauberová


